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Zagreb, 1.kolovoza 2022.  

Broj: 265-1/2022 

• ŽUPANIJSKIM SAVEZIMA 

 

 

 

ZAPISNIK 

  

sa VIII. sjednice Izvršnog odbora održane 

1.kolovoza 2022. godine s početkom u 20.30 sati putem video veze 

 

 

Prisutni članovi Izvršnog odbora: Denis Peršić – predsjednik, Igor Banovac - dopredsjednik, Loris 

Matković, Miljenko Butković, Dino Blečić, Jerko Marinković i Boris Nadenić  

Ispričao izostanak: Luka Gracin 

Ostali prisutni: Lukrecija Zanki – glavna tajnica, Tomislav Ćurko – predsjednik FEB, Vjekoslav Matetić-

direktor reprezentacija, Renata Ševerdija – Komisija za žensko boćanje, Zoran Nasić – Komisija za raffa 

boćanje, Goran Grguričin-koordinator za petanka boćanje 

 

Sjednicu je otvorio Denis Peršić koji je na početku pozdravio sve prisutne, nakon toga je utvrdio  

potreban kvorum, Glavnu tajnicu zadužio za zapisničara te dao prijedlog za  

 

 

D N E V N I   R E D: 

 

0. Prihvaćanje zapisnika sa sjednice IO-a održane 25.srpnja 2022.godine 

1. Formiranje HBL (Super HBL, 1. HBL, 2. HBL, HŽBL) – Sportska komisija 

2. Komisija za raffa boćanje -  SP za mlade - pripremne aktivnosti  

3. BK Pazin - nastup u HŽBL  

4. PH za boćarice U18  

5. Dopis BS DNŽ  

6. EP za seniorke - Ljubljana 

7. Komisija za petanka boćanje (imenovanje predsjednika Komisije, međunarodni susret SLO-

HR...) 

8. Razno 

 

  koji je jednoglasno usvojen. 
 

 

ODLUKE I ZAKLJUČCI PO DNEVNOM REDU 

 

AD 0. Prihvaćanje zapisnika sjednice od 25.srpnja 2022.godine 

 

Zapisnik sa sjednice održane 25.srpnja 2022.godine jednoglasno je usvojen. 
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AD 1 Formiranje HB Liga 

 

D.Blečić izvijestio je prisutne da je, po odluci IO-a od 25.srpnja 2022.godine, u Primoštenu 30.srpnja 

odigran kvalifikacijski susret za popunu 2.HBL-e Srednja Dalmacija između BK Bulin i BK Šibenik 2020 

i da je BK Šibenik 2020 izborio ulazak u viši rang natjecanja u sezoni 2022./2023.  

L.Hendić potvrdio je da BK Komolac odustaje od natjecanja u 2.HBL Dubrovnik -Neretva. 

Na prijedlog Sportske komisije donesena je jednoglasna odluka da 2.HBL Dubrovnik-Neretva 

popuni BK Sokol Dubravka. 

D.Blečić izvijestio je da BK Pazin nije formirao žensku ekipu i da će u HŽBL nastupati 7 ekipa. 

Nakon kraće rasprave jednoglasno je potvrđen sastav HB liga za sezonu 2022./2023. 

(Privitak 1 – Sastav HB liga za sezonu 2022./2023.) 

AD 2 Komisija za raffa boćanje 

Z.Nasić u ime Komisije za raffa boćanje zahvalio je D.Peršiću na lobiranju u međunarodnim 

federacijama jer zahvaljujući njegovom angažmanu Hrvatska je dobila priliku poslati raffa mlade 

boćare na SP U-18. Na svjetsko prvenstvo, koje se održava od 19. – 25. rujna 2022. godine u Rimu, 

odlaze Ana Juginović i Roko Velić, predvođeni v.d. izbornikom raffa reprezentacije do 18 godina 

Josipom Bulićem. 

Z.Nasić potvrđuje da su u tijeku i pripremne radnje za nastup raffa reprezentacije i na SP za seniore 

koje će se održati u turskom Mersinu u isto vrijeme kada i volo seniorsko SP. A.Jurjević, izbornik 

seniorske raffa reprezentacije u suradnji s Komisijom za raffu i s Direktorom reprezentacija 

V.Matetićem definirat će sastav raffa delegacije za nastup na SP. 

 

AD 3 BK Pazin – nastup u HŽBL 

 

D.Blečić izvijestio je da BK Pazin nije formirao žensku ekipu i te su odustali od natjecanja u HŽBL u 

kojoj će tako u novoj sezoni nastupati 7 ženskih ekipa. 

 

AD 4 PH za boćarice do 18 godina 

 

D.Blečić izvijestio je da se zbog održavanja EP za seniorke u Ljubljani mora korigirati datum 

održavanja PH za juniorke do 18 godina koji je na rasporedu bio od 24. – 28. kolovoza u Ročkom Polju. 

V.Matetić predlaže da se prvenstvo u novom datumu održi na području BS PGŽ-e odakle dolazi i 

najveći broj igračica. 

R.Ševerdija potvrđuje u ime Komisije za žensko boćanje da se razmišlja o nekoliko varijanti datuma, 

krajem rujna i početkom listopada, sve ovisi o broju prijavljenih igračica. 

Nakon kraće rasprave, po prijedlogu Sportske komisije donesena je jednoglasna odluka: 

PH za juniorke U-18 održat će se u novom terminu od 23. – 25.rujna 2022.godine  

Organizacija natjecanja dodjeljuje se BS Primorsko-goranske županije, a po zaprimljenim 

prijavama na otvoreno prvenstvo Hrvatske za juniorke odredit će se mjesto, raspored i satnica. 

Prijave će se vršiti putem županijskih saveza,  pravo nastupa imaju sve registrirane boćarice 

rođene 2004.godine i mlađe. 

U disciplini par klasično pravo nastupa imaju i boćarice kadetkinje izlazno godište 2007. 
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AD 5 Dopis BS DNŽ 

 

L.Hendić iznosi postavke dopisa upućenog IO-u HBS-a za koji napominje da je usaglašen s 

predsjednikom i članovima IO-a BS DNŽ. 

- problematika preklapanja prelaznog roka i perioda za registraciju igrača i klubova – za sljedeću 

godinu predlaže da ta dva razdoblja budu jasno odvojena. 

- predlaže da se ždrijeb HB liga održi poslije prelaznog roka i registracija  

- ponovnim igranjem discipline bližanje i izbijanje u krug predlaže da se vrati i PH u istoj disciplini. 

Kako je već određeno da pojedinačno klasično i precizno izbijanje budu zajedno, predlaže da se par 

klasično i bližanje i izbijanje u krug održe zajedno, ako je moguće. 

D.Blečić potvrdio je da je za PH veliki problem pronalaženje slobodnih termina i da se na SK možda 

mora pronaći nova formula za državna prvenstva. 

AD 6 EP za seniorke u Ljubljani 

T.Ćurko izvijestio je prisutne da je na EP za boćarice u Ljubljani prijavljeno 12 zemalja sudionica, da 

su obavljeni tehnički pregledi terena. IO FEB će na svojoj sljedećoj sjednici raspraviti o prihvaćanju 

zajedničke kandidature Općine Konavle i Općine Župa dubrovačka za domaćinstvo i organizaciju EP za 

seniorke 2024.godine. T.Ćurko potvrdio je da će se tijekom EP u Ljubljani održati i Kongres FEB. 

Članovi IO-a primili su na znanje informacije o aktivnostima FEB. 

 

AD 7 Komisija za petanka boćanje 

 

G.Grguričin, koordinator za petanka boćanje, izvješćuje prisutne o sastanku s predstavnicima petanka 

klubova na temu prijedloga za imenovanje novog predsjednika Komisije za petanku. Za sada nemaju 

novi prijedlog imenovanja. 

Po pitanju odlaska na prijateljski susret u Sloveniju, dominira stav da je termin tog susreta preblizu i 

da se hrvatska petanka ekipa ne bi prikazala u najboljem svijetlu, trenutno se zbog vrućina i turističke 

sezone, jer su mnogi zaposleni u turizmu, ne igra ni ne trenira pa odustaju od nastupa. 

D.Peršić smatra da sve inicijative moraju krenuti upravo od Komisije za petanka boćanje, sportska 

komisija i IO su tu da pruže podršku i usmjeravaju u skladu s važećim pravilima Saveza. 

Što se tiče susreta sa slovenskom petanka reprezentacijom misli da naši petanka klubovi ne bi trebali 

biti opterećeni rezultatom, tim više jer je u pitanju prijateljski susret. 

G.Grguričin smatra da predstavnici petanka klubova ne razumiju na koji način funkcionira vertikala i 

horizontala u sustavu sporta, a petanka nema resurse za sada da sami nešto pokrenu. 

Glavna tajnica izvijestit će Balinarsku zvezu i Slovenski petanka savez o odgodi prijateljskog susreta, 

a Komisiju za petanku ponovo se poziva da dostave novi prijedlog za predsjednika. 

 

AD 8 Razno 

 

L.Hendić postavlja upit B,Nadeniću, predsjedniku ZS HBS-a, postoji li mogućnost da se u 2.HBL DN, 

ako bude potrebno i zbog kroničnog nedostatka sudaca, ligaški susret odradi s 1 sucem, uz suglasnost 

klubova? 

D.Peršić  smatra da takav prijedlog ulazi u sadržaj Propozicija natjecanja i dovodi u pitanje regularnost 

natjecanja te je protiv toga. 
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B.Nadenić potvrđuje da se pitanje L.Hendića kosi s propozicijama i ne može na njega dati pozitivan 

odgovor. 

 

Sjednica je započela s radom u 20.30 sati, a završila u 22 sata 

Zapisničar   

Lukrecija Zanki                                                                                                                  Predsjednik HBS-a 

Glavna tajnica HBS-a                                                                                                             Denis Peršić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


